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Borpoc \lla/HeT
1 VMeeTcs JIi B OPraHn3allil MEHIO?
A) 71a, ISl BCEX BO3PACTHBIX IPYIII H PEKUMOB (yHKIMOHUPOBAHHS L
OpraHu3aLuy
b) na, HO Ge3 yuera BO3PaCTHBIX IPYI
B) ner
2 BpIBELIEHO JI LUAKIMYHOE MEHIO /IS O3HAKOMJICHHA poauTeeit n getet ?
A) na o
b) Her
3 BEIBELLICHO JIM €KE[HEBHOE MEHIO B YI00HOM ISl O3HAKOMJICHIA pojiTeNiel u neTei MecTe
?
A) na v
b) ner
4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOpbI 6yr0a?
A) 1a, 10 BCEM JHAM L
bB) HET, MMEIOTCS TOBTOPBI B CMEKHbIC /IHHU
5.  |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alIPCIICHHBIC 611012 ¥ IPOJLYKThI
A) 1a, 10 BCEM JIHAM v
b) HET, IMEIOTCSI [IOBTOPBI B CMEXKHBIC IHH
6. |COOTBETCTBYET /M PErIAMEHTHPOBAHHOE LIMKITHHHBIM MCHIO KOJINYECTBO MIPUEMOB UM
exuMy QyHKIHMOHUPOBAHHU oprasu3anuu’?
A) 1a Lo
b) Her
7. |EcTb Jiii B OpPraHU3aLUM NPUKA3 O CO3/IAHNU U IOPAIKE paboThl OpaKepaKHOU KOMHCCHHU?
A) na L
b) et
8 OT BCEX JIM MApTUH IIPUTOTOBJICHHDIX GI1r0/1 CHEMaeTes OpaKepax?
A) n1a v
b) Her )
9 BbIsBIISUTACH JIM (PAKThI HE JIOIYCKa K pealn3allni GIIIOJL M TPOJIYKTOB 110 pe3yjibTaraM

a60Th! OpaKepaXKHOH KOMUCCHH (32 IEPUOJL HE MCHEC mecsina)?

A) HeT v’

b) na
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(caxapHbIil [ua0eT, MHUILEeBbIE alIePrun)?

Co3/1aHbI JIA YCIOBHS ISl OPraHM3alliy [INTAHUs JeTel ¢ yueToM 0COOCHHOCTEH 3/10pOBbsL

A) a

V

b) et

11

[TpoBomTCs T yOOpKa MOMEIIEHUH TT0C/Ie KaXK/I0ro puema 0020000294

A) na

/4

b) Her

I2

KOMUCCHHR?

KauecTBEHHO JI [POBEAeHa YGOpKa MOMeLIeH it [T TPHeMa UM Ha MOMEHT paboThI

A) na

v

b) Her

13

OGHApyKUBAIUCE JIM B IOMELIECHUAX /sl [TPHEMa MUK HACEKOMBIC, IPBI3YHbI
YKU3HEIEATEILHOCTH 7

U CJICJbI UX

A) HET

V-

b) na

14

Co31aHbI JIX YCJIOBHST IS CcOOJTIOIEHUST IETbMU paBuJl JIMYHOMN TUTHEHBI?

A) na

b) ner

13

BEISBIISLIMCE JIM 3aMeYaHust K COOJIIOICHUIO AETHbMHU IpaBUJl JIMYHOM THTHEHBI?

A) HET

b) na

16

BBISBISUIUCH JIU IIpY CPAaBHECHUHU peaIu3yemMoro MEHIO C YTBCPXKICHHBIM MCHIO
UCKJIFOUYCHHU S OTACIbHBIX OJIIOI U3 MEHIO ?

A) HET

b) na

17

Vmenu i aKThl BbLIAYN ASTSIM OCThIBLIEH MUIIHA ?

A) HET

b) na
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